







      Урок географії 7 клас

  Вчитель: Мітченок А. А.

Тема: Своєрідність клімату Південної Америки. Кліматичні пояси та області

Мета: дослідити своєрідність клімату Південної Америки, з’ясувати вплив повітряних мас на формування клімату, вдосконалити практичні вміння та навички учнів працювати з кліматичними картами; розвивати логічне мислення, вміння працювати з тематичними картами, аналізувати їх порівнювати; виховувати повагу до думки інших учнів, самостійність у прийнятті рішень.

Обладнання: фізична карта півкуль, таблиця «Клімат Південної Америки», атласи, підручники.
Тип уроку: комбінований.

Хід уроку

І. Актуалізація опорних знань учнів.
1. Географічна розминка.

Пояснити значення і доцільність написаних на дошці слів: птах кондор, річка Амазонка, гора Аконкагуа, вулкан Льюльяльяко, водоспад Анхель, Амазонська низовина, анаконда.

2. Географічний диктант «Закінчи речення»
· Тектонічна структура, що лежить в основі материка Південна Америка – …

· Уздовж західного узбережжя материка простягнулась гірська система – …

· Найближчий сусід-материк Пд. Америки – …
· Південну і Північну Америки розділяє – …

· Найвищою точкою материка є гора – …

· Наукові дослідження материка на початку ХІХ ст. проводив – …

· Про молодість і сучасне формування гірської системи Анд свідчать – …

· У зниженнях фундаменту платформи лежить низовина – …

· Від Антарктиди Пд. Америку відокремлює – …

· На узбережжі Тихого океану в місцях «пташиних базарів» утворилися великі поклади – …

· У Колумбії відомі на весь світ родовища – …
3. Гра «Німа карта» – учитель показує на карті географічні об’єкти, а учні по черзі, називають їх.

ІІ. Мотивація навчально-пізнавальної діяльності учнів, повідомлення теми, мети, завдань уроку.
Проблемне питання: у чому полягає особливість клімату Пд. Америки?
ІІІ. Вивчення нового матеріалу
1. Формування клімату материка.

Бліц опитування.

· Що називається кліматом?

· Які основні кліматотвірні чинники?

· Які чинники впливають на формування клімату Пд. Америки?

Аналізуючи карту атласу учні характеризують температурний режим на материку Пд. Америка

Робота з малюнком підручника

· Який вплив на клімат материка мають пасати і західні вітри?

· Як впливають пояси атмосферного тиску?

· Як впливають теплі і холодні течії? Повідомлення про течію Ель-Ніньйо.
· Чи впливає підстилаючи поверхня на розподіл опадів?
Проаналізувати розподіл опадів за малюнком підручників

· Чому на заході і південному сході материка мало опадів?

Учні роблять висновок, що на розподіл опадів впливають пасати, західні вітри, течії та рельєф.
2. Кліматичні пояси та області. (робота з картами атласу і схемою підручника)

· В яких кліматичних поясах розташована Пд. Америка?

· Які кліматичні пояси поділені на кліматичні області? Чому?

Робота в групах: дати характеристику клімату кліматичного поясу, назвати особливості

1. група – екваторіальний 

2. група – субекваторіальний 

3. група – тропічний 

4. група – субтропічний 

5. група – помірний 
Після роботи з підручником і атласом учні характеризують клімат кожного поясу.

ІV. Систематизація і узагальнення знань учнів.
Учні дають відповідь на проблемне питання, називають особливості клімату Пд. Америки, називають причини.
Коло думок «Як би змінився клімат материка, якби Анди були на сході?»

V. Підсумок уроку. 
Повідомлення домашнього завдання. Підготувати повідомлення про річки, озера, водоспади Пд. Америки.
